青海这么大、那么美,暑期来临快出发吧

## 环泰国旅8月再发青海亲子团

青海湖是中国最大的内陆湖 泊,也是中国最大的咸水湖,由祁 连山的大通山、日月山与青海南 山之间的断层陷落形成。青海湖 还有一个美丽的传说,1000多年 前,文成公主远嫁吐蕃王松赞干 布,临行前,唐王赐给她能够照出 家乡景象的日月宝镜。途中,公主 思念起家乡,便拿出日月宝镜,果 然看见了久违的家乡长安。她泪 如泉涌。然而,公主突然记起了自 己的使命,便毅然决然的将日月 宝镜扔出手去,没想到那宝镜落 地时闪出一道金光,变成青海湖。

这是人教版小学语文课本里 对青海湖的描写——它蓝似海 洋,可比海洋要蓝得纯正;它蓝似 天空,可比天空要蓝得深沉。青海 湖的蓝,蓝得净,蓝得深湛,像是 小姑娘那水灵灵、蓝晶晶的眸子。

抬眼望去,在雨后特有的万 里无云的晴空下,是一片碧绿的 草滩,草滩上耸立着连绵起伏的 深褐色的山峦,银色的公路像是 一条哈达,逶迤着伸向遥远的地 方。我独自默默地伫立着,任大脑 在美中陶醉,任心潮在美中起伏。

天空之镜茶卡湖 被《国家 旅游地理》杂志评为"人一生必去 的55个地方",位于青海省海西蒙 古族藏族自治州乌兰县茶卡镇,

新: 澳大利亚新西兰 12 日游 / 泰安起止

国:美国东西海岸+夏威夷14日游【北京起止】

5555001 地址:泰安市东岳大街226号天禧科技大厦5楼



是古丝绸之路的重要站点,历史 上是商贾、游客进疆入藏的必经 之地。天是湖的一部分,湖是天的 延伸,似真似幻。在这里,可以乘 小火车到盐湖深处,欣赏现代化 大型采盐船采盐作业,或透过清 澈的湖水,观赏正在生长的栩栩 如生的朵朵盐花。光起脚丫踩在 宛如"天空之镜"的湖面,刹那间 迷幻于水中美丽的倒影……

祁连天境卓尔山 卓尔山藏 语为"宗穆玛釉玛",美丽的红润 皇后之意,那是一个会让人迷失 的斑斓的世界。那山,豪迈里透着 玲珑,阳刚中蕴含着灵秀;那花, 此起彼伏繁华若锦,恰似一幅调 了色的画布。这里是众多作家、诗 人和画家写生采风的基地。

藏传佛教塔尔寺 塔尔寺是

西北地区藏传佛教的活动中心, 因藏传佛教格鲁派黄教创始人宗 咖巴大师出生于此而修建,六大 藏传佛教寺庙之一。历代达赖及 班禅,都曾在塔尔寺进行宗教活 动。酥油花、壁画和堆绣被誉为 "塔尔寺艺术三绝", 寺内还珍藏 许多佛教典籍和历史、文学、哲 学、医药、立法等学术专著

碧水丹霞坎布拉 位于青藏 高原与黄土高原交会地区尖扎县 境内,是国家级的森林公园,因红 色砂砾构成的丹霞峰林地貌而著 称,李家峡水库建成后,一汪碧水 又给这片雄浑壮阔沟壑山峰赋予 了波光水影的灵性。

8月,暑热已降,青海这么大、 那么美,刚刚好。享受亲子旅游乐 趣,即刻跟随我们出发吧!(李颖)

## 清凉一夏"梦幻南山" 暑期夏令营即将开营

绚丽暑期,缤纷 夏!龙口南山度假 区"梦幻南山"暑期 夏令营清凉开营啦! "梦幻南山"暑期夏 令营营地位于山东 省龙口市的国家5A 级景区南山、东海国 家旅游度假区,这里 有辉煌深邃、雄伟壮 观的历史文化园;有 碧海蓝天、滩缓沙细 的东海黄金海岸;有 风景秀丽、原始生态 的迷人海岛;有满目 皆绿、辽阔无垠的高 尔夫球场……

在为期五天的 行程中,你可以在东 海的万米金沙滩上 戏水玩闹,清凉避 暑;也可以徒步南山 历史文化园,增强韧 性、坚持不懈、开阔 眼界。如果你没有去 过草原策马奔腾,那

么南山主题公园内 的马术俱乐部,将会 让你勇敢挑战一把 当小骑士的感觉。在 这里,你不仅要学会 与马儿的沟通与和 谐相处,还要增强身 体协调性,独立完成 挑战。高尔夫球场也 是必不可少的行程, 呼吸醉人的清新空 气,在教练的指导下 潇洒挥杆,体验高雅 的高尔夫球运动也 是极好的。

这是一段挑战 身体疲惫的极限时 光;这也是一段承载 友谊与感动、贯彻欢 快笑声的快乐时光; 更是一个培养学员 独立自主、挑战自我 的地方。参与南山暑 期夏令营,接受我们 的挑战,让孩子在这 个夏天快乐成长!

微

2980元

5980元

5555002 5555003 地址:泰安市东岳大街226号天禧科技大厦5楼(市公安局对面)





14800 元

川: 九寨沟黄龙成都峨嵋山乐山纯玩双飞8日游/泰安起止

北: 长春长白山镜泊湖哈尔滨高铁6日游/泰安起止

疆: 天池吐鲁番喀纳斯双飞8日游/泰安起止